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Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

                    ​​​​​

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Jiří Čunek navštívil Liberecký kraj
Praha, 26. září 2008: Ministr pro místní rozvoj Jiří Čunek včera navštívil Liberecký kraj. Program zahájil setkáním s primátorem Liberece Jiřím Kittnerem, ve Stráži nad Nisou pak navštívil charitativní domov, vyzkoušel si roli pacienta při simulovaném zásahu letecké záchranné služby, pohovořil s Kateřinou Neumannovou o blížícím se mistrovství světa v lyžování               a v Českém Dubu si prohlédl Johanitskou komendu.
Na liberecké radnici Jiřího Čunka přijal primátor Jiří Kittner. „Pohovořili jsme především o tom, jaké záměry město má. Liberec je velký, bude dostávat z regionálního operačního programu 300 milionů korun. Mě, jako ministra zodpovědného za peníze, které z Unie přicházejí, zajímalo, jak tyto prostředky chtějí využít a jak tyto zdroje přispějí k rozvoji města“, uvedl ministr. 
Cesta Jiřího Čunka poté pokračovala do Stráže nad Nisou. V Domově sv. Anny pro matky s dětmi v tísni hovořil s ředitelkou Janou Bárnetovou o poslání právě otevřeného charitativního zařízení poskytujícího přechodné ubytování matkám s dětmi, které se ocitly v sociální tísni kvůli ztrátě bydlení nebo jsou ohroženy domácím násilím. 
Nevšední zážitek prožil vicepremiér ve středisku letecké záchranné služby, když si vyzkoušel roli pacienta přepravovaného v podvěsu vrtulníku při simulovaném zásahu. Ministr ocenil především smysl a přínos letecké záchranné služby a prohlásil: „Byl pro mě opravdu neskutečný zážitek zkusit si pocity zachraňované osoby, zároveň vnímám, jaké pocity musí prožívat záchranáři při ostrém zásahu, když si uvědomím, že zachránili další z řady lidských životů.“ 
Poté Jiří Čunek zamířil ke skokanským můstkům pod Ještěd, kam ho pozvala Kateřina Neumannová, prezidentka Organizačního výboru FIS Mistrovství světa v klasickém lyžování Liberec 2009, aby společně prošli zrekonstruovaný areál, v němž finišují přípravy na šampionát. „Chtěl jsem znát podrobnosti, jak pokračují práce před mistrovstvím a co je třeba ještě vyřešit,“ řekl vicepremiér.
Následně Jiří Čunek zavítal do Českého Dubu. V doprovodu starosty Jiřího Milera si prohlédl Johanitskou komendou sv. Zdislavy a Havla z Lemberka z poloviny 13. století. Podzemí kláštera bylo teprve nedávno objevené a postupně se zkoumá. Románsko-gotická síň a menší sál tvoří naprostý historický unikát v českých zemích.
Svůj pobyt v Libereckém kraji zakončil Jiří Čunek v Jablonci nad Nisou, kde navštívil několik oddělení místní nemocnice v doprovodu primáře Michaela Vraného. Závěrečnou procházkou po náměstí vicepremiéra doprovodil při neformálním jednání starosta Petr Tulpa. 
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